== O-I
A & 0l & AF 2 E A A
A= SXAL= M ARSI =X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (&)
= — — L=
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
sNHL= 2,802,523,431 2,547,063, 123 255,460,308
= 2,212,680,812
s 12,108,077
J| 94,418,255
< 483,316,287
A2l = X2t 602,095,551 530,839,815 71,255,736
= 413,570,571
s 12,100,000
< 176,424,980
I ZHESZ(ASEXN /I =HEBEH) 449,296,699 390,787,708 58,508,991
= 403,347,906
< 45,948,793
HASHESAS tE L &= 449,296,699 390,787,708 58,508,991
= 403,347,906
< 45,948,793
IRASHSEH3XA 188,500 173,700 14,800
307 21201 A 120,000 120,000 0
11T MISXASEX 120,000 120,000 0
OZAEEWUI2AXNR 120,000
308 XX EHHSOIA 68,500 53,700 14,800
01 HXNHHNBHEELS 68,500 53,700 14,800
FEOA2ENEA 11,500
OJ=FCEWIRAXNE 57,000
SIS EESHIR (A 370,848,754 328,467,113 42,381,641
= 336,372,000
< 34,476,754
308 XX EHHSOIA 370,848,754 328,467,113 42,381,641
= 336,372,000
< 34,476,754
01 XML EES 370,848,754 328,467,113 42,381,641
O2N=MSERSH(MASAH) 370,848,754
= 336,372,000
< 34,476,754
SO =MESESZHIANZ(RE)(ZIAFXHA) 467,144 382,411 84,733
308 MXIEHSOIH 467,144 382,411 84,733
08 WSII20HetE = 467,144 382,411 84,733
O=3220|=M4830(Rs30) 467,144
S| = MBS Z 0 X2 (o &HE ) 2,454,354 2,436,793 17,561
= 2,306,000
= 148,354
308 XX EHHSOIA 2,454,354 2,436,793 17,561
= 2,306,000
< 148,354




a2 =xAYR SH A=K D
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 2,454,354 2,436,793 17,561
O=2eD =450 (HMEHMESH) 2,454,354
= 2,306,000
< 148,354
S EXKE AL 13,063,400 9,842,698 3,220,702
= 12,152,000
< 911,400
308 XXIEHH SOl A 13,063,400 9,842,698 3,220,702
= 12,152,000
< 911,400
01 AXHHILEES 13,063,400 9,842,698 3,220,702
O2==EX K& A 13,063,400
= 12,152,000
S 911,400
S At 22l ALK~ 1,515,865 1,494,948 20,917
2 1,166,050
< 349,815
308 MtXIEHMSOIH 1,515,865 1,494,948 20,917
2 1,166,050
< 349,815
01 HXNHHNBHELS 1,515,865 1,494,948 20,917
COSEAtelZel AR 1,515,865
= 1,166,050
= 349,815
Arddl 2tel Abe X & 224,250 224,250 0
= 172,500
< 51,750
308 XX EHHSOIA 224,250 224,250 0
= 172,500
< 51,750
01 IXNHHBNEES 224,250 224,250 0
At 22l At X & 224,250
= 172,500
< 51,750
SCHSYEHSEMUIAXS 2,203,152 2,203, 152 0
= 1,952,160
< 250,992
308 XX EHH SOl A 2,203,152 2,203,152 0
= 1,952,160
< 250,992
01 X HHILEES 2,203,152 2,203,152 0
DSHSYEESEAMUIAXA 2,203,152
= 1,952,160
= 250,992
TNEI2Z2 ALY 36,864,000 30,474,881 6,389,119




A= SXAL= M A= X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
S MASHSMtE LSS (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
= 35,492,145
=) 1,371,855
308 XX EHHSOIA 36,864,000 30,474,881 6,389,119
= 35,492,145
=) 1,371,855
01 HIXNHHBNEES 36,864,000 30,474,881 6,389,119
O AY 36,864,000
= 35,492,145
< 1,371,855
ANETEdH2GRA 4,603, 147 4,099,039 504,108
= 4,078,740
< 524,407
308 XtXIEHH SOl A 4,603, 147 4,099,039 504,108
= 4,078,740
< 524,407
01 X HHILEES 4,603,147 4,099,039 504,108
OXNSNEH2E X 4,603,147
= 4,078,740
< 524,407
AHEH Atedl 2t el 138,707 137,407 1,300
= 122,905
< 15,802
308 A EHHSOIA 138,707 137,407 1,300
= 122,905
< 15,802
01 HXNHHNBHEES 138,707 137,407 1,300
CIXHE Atedl 22l 138,707
= 122,905
< 15,802
NEHEHSANY SR A 92,904 70,056 22,848
307 glz2+ol & 16,800 15,120 1,680
11T MISRASER 16,800 15,120 1,680
OZAXNEMEHSARE 16,800
308 XX EHH SOl A 76,104 54,936 21,168
01 X HHILEES 76,104 54,936 21,168
OXNGSTHEHEHSAME=E 76,104
NEEdstAHSE XT3 150,000 90,000 60,000
308 AHAIEHHSOIA 150,000 90,000 60,000
01 HXNHHBHELS 150,000 90,000 60,000
OXEEd3AE XA 150,000
ZATNEBUAH2E XA 595,557 534,086 61,471
= 416,890
< 178,667




AR 2X2AHL=2 2A A3l = X b
H: JXMESX(ASEX /I ZME T E
e MASHSAIS A UES (2 &HH)
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 595,557 534,086 61,471
= 416,890
& 178,667
11T A EXAIEEX 595,557 534,086 61,471
OZY9NEdEHSIE X 595,557
= 416,890
=} 178,667
LA ELSAIE XA 27,000 15,000 12,000
307 gizto| A 27,000 15,000 12,000
11T A EXAIEEX 27,000 15,000 12,000
OZSNEELHSALXH 27,000
L=o=ETAd)IsE2Y 63,747 28,504 35,243
= 49,036
o= 14,711
403 XX S M S X201 & 63,747 28,504 35,243
= 49,036
=} 14,711
01 XIS A2E X 63,747 28,504 35,243
OE=0Z2XAIE)IsE2ZAE 63,747
= 49,036
& 14,711
=02 X AIE AT 2E | 2,400 2,376 24
308 XHXIEHSOIA 2,400 2,376 24
01 AIXSHMENMNEX= 2,400 2,376 24
O =00t =X & 2,400
SESAY BN Z 2R DE 25,000 0 25,000
308 XHXIGH SO0l & 25,000 0 25,000
11 2| 2SHUSHEAXERAE ASH] 25,000 0 25,000
[OSS A2 MESZLR2NE 25,000
MNASFUHUEEH S YEIQLABHS XS AL 1,501,786 1,414,365 87,421
308 XAXIGHHM SO0l & 1,501,786 1,414,365 87,421
01 HXHHIMNEXS 1,501,786 1,414,365 87,421
ONASFOUAAEEH LI QALESH S KR 1,501,786
ANSEQAIAM XX 30,000 32,000 A 2,000
301 et ™= 30,000 32,000 A 2,000
01 Al E& A %52 30,000 32,000 A 2,000
O9YAMNLIAAINSRES G 10,000
CJQAXLIAIES=EELEIAZ 2 20,000
I ZNMEEHALFX 3,870 3,870 0
203 €2 F=&d| 3,870 3,870 0




A= SXAL= M A= X
M I =MEBF(MIISX/I=MEEE)
O HASHEMSINHY S (29l 8)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
03 A F=XH R =ZH| 3,870 3,870 0
OFSHENRL L= 3,870
2sgJAesrs NSN3 5,917,040 5,695,559 221,481
= 5,577,480
< 339,560
308 XXM SOIA 5,917,040 5,695,559 221,481
= 5,577,480
< 339,560
01 AXHHILEES 5,917,040 5,695,559 221,481
O2zsdAss=sMtdex==2XE 5,917,040
= 5,577,480
S 339,560
ME XK & A 5,525,324 263,231 5,262,093
= 3,490,000
< 2,035,324
308 MtXIEHSOIH 5,525,324 263,231 5,262,093
= 3,490,000
< 2,035,324
01 HXNHHBHEES 5,525,324 263,231 5,262,093
OI2Z2LH92A A A& X2 K& 5,525,324
= 3,490,000
=) 2,035,324
C=STAE2S (2HAH T ALY 2,790,798 0 2,790,798
308 XX EHSOIA 2,790,798 0 2,790,798
01 HIXNHHNBNEES 2,790,798 0 2,790,798
O==STALE2S 2,790,798
KNASI =X MBI AZSHAS S /HAHEXH) 31,506,765 43,024,671 A 11,517,906
= 10,222,665
s 12,100,000
=) 9,184,100
K AAZERALY =& 31,506,765 43,024,671 A 11,517,906
= 10,222,665
ras 12,100,000
= 9,184,100
NS A MU A S XA 10,766,226 11,127,684 A 361,458
as 9,710,000
=) 1,056,226
308 XXM SO A 10,766,226 11,127,684 A 361,458
as 9,710,000
=) 1,056,226
01 X HHBILEES 10,766,226 11,127,684 A 361,458
OXNSAS MEIAERAIS (ZSEE L) 10,766,226
s 9,710,000
< 1,056,226




M ox
40 5 4

D EXAE= M AEI =S X

D ANEAMSIEX AL A
D NGAS S XA =&

SHAMEISX/HAAHEX )

AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
NEAMSAMEAXNIHSH 330,000 330,000 0
hag 231,000
= 99,000
307 QI2t0| ™ 330,000 330,000 0
hag 231,000
= 99,000
11T AISIEXAIEEX 330,000 330,000 0
OXNEASAMEIAXNRHSH(ZESTY) 330,000
rag 231,000
& 99,000
AMSISEXNAIESAXHCIE XA 893,279 790, 126 103, 153
= 625,296
= 267,983
307 QI2t01 ™ 893,279 790, 126 103, 153
= 625,296
< 267,983
11 A SAAEE X 893,279 790, 126 103, 153
OAS=SXAIESAXUACIE XA 893,279
= 625,296
= 267,983
JEARZH FE X2 AHY 2,084,246 2,383,720 N299,474
rag 1,900,000
o= 184,246
308 XHX| S0l & 2,084,246 2,383,720 N299,474
rag 1,900,000
o= 184,246
01 AXHNBNMNEXZ 2,084,246 2,383,720 N299,474
OJAIZHHEBI 2T AAIE (2 ES ) 2,084,246
fag 1,900,000
== 184,246
JASCMIASANSS22I2INE 120,000 120,000 0
307 QI2t0| ™ 120,000 120,000 0
10 Al SXAIEEE2IHI X 120,000 120,000 0
OZ3A=CAMI=NSSE22II2EAA 120,000
AMISXNANEHEAASH DS 5,700 5,700 0
307 QI2t01 ™ 5,700 5,700 0
11 A SAAEE X 5,700 5,700 0
OMISXANEZTEANAB NS 5,700
HAQLAANAE ) s 1,459,623 1,459,623 0
= 1,122,787
& 336,836
403 XX S M S K201 & 1,459,623 1,459,623 0
= 1,122,787
== 336,836




Az SRNAHL3 M A= X
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
2 NAASSXAIE F=& (&)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 HXSHMA2E X 1,459,623 1,459,623 0
OFMNQAALE) I sEZ 1,459,623
= 1,122,787
< 336,836
MISXANESAMAEZLNS 40,000 40,000 0
307 glz2+ol & 40,000 40,000 0
11T MISRASER 40,000 40,000 0
OAMIEXNAEEMAEEZLSE 40,000
JU=2EA=EXEAS 2SN 180,000 170,000 10,000
307 21201 A 180,000 170,000 10,000
03 QIZtHNHE2HHEX 180,000 170,000 10,000
D32 AM=2XEA2E XA 180,000
BEXA A S KIAHA & 3 94,000 65,000 29,000
307 gl2tol & 94,000 65,000 29,000
11T M SXAISE EX 94,000 65,000 29,000
OB3=2XN A 2 X AAZS] 30,000
OZSNSAMSAMEF=NF 64,000
BASTAESXCIARAMH S 130,000 0 130,000
307 21201 A 130,000 0 130,000
05 RIZt2lEt = 130,000 0 130,000
OZ&=ET A EXCIAAMMEH S 130,000
M EXNZEHMH2E 150,000 150,000 0
307 gl2tol & 150,000 150,000 0
11 ALS S XAEE = 150,000 150,000 0
OMeESXE2HdEH2SE 150,000
ZHEZASSEANAIEAEHEZ S 50,000 50,000 0
307 glz2tol & 50,000 50,000 0
11T MIEXAISEX 50,000 50,000 0
OZ4=SZAMSSEXNJEH2E 50,000
ZE202SAE X & 20,260 13,160 7,100
307 21201 A 3,260 3,260 0
11T MISAASEX 3,260 3,260 0
ODES0ZSAME2E 3,260
308 A EHHSOIA 17,000 9,900 7,100
TAXNEHBAEEXS 17,000 9,900 7,100
U IZ2EMS XA 17,000
MIIESXNAELATHE SR 245,770 220,000 25,770
301 LEAZ 245,770 220,000 25,770




Az SRNAHL3 M A= X
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
2 NAASSXAIE F=& (Sl & &)
- — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 MI2EZE+06l= 245,770 220,000 25,770
OMIISXANELAXRAZAE 245,770
FAUQAANEL AR AZ XS 14,656 14,040 616
308 XXIEHH SOl 14,656 14,040 616
01 IXNHHBANEES 14,656 14,040 616
OFNQAANELALATYAZXE 14,656
ASISXIAIE S M= 247,440 225,648 21,792
308 MtXIEHMSOIH 247,440 225,648 21,792
01 AXHHILEES 247,440 225,648 21,792
OAM =X AIESA X =S 247,440
A2 SR 2 E35HAY 90,000 90,000 0
308 A EHHSOIA 90,000 90,000 0
01 HXNHHNBHEELES 90,000 90,000 0
AR 22X 2 E5HALS 90,000
A S X 2HAL 22l AF2 E XIT & 270,000 112,500 157,500
308 XX EHSOIA 270,000 112,500 157,500
01 IXNSHHBNEES 270,000 112,500 157,500
DAt S X 2tAtel 2 el M2 S X 270,000
FURAANER2Y 9,165,756 9,360,879 A 195,123
= 8,121,557
= 1,044,199
308 XXIEHHSOIA 9,165,756 9,360,879 A~ 195,123
= 8,121,557
S 1,044,199
01 AXHHBILEES 9,165,756 9,360,879 A 195,123
OBAUQAANELE2H 9,165,756
= 8,121,557
& 1,044,199
FdEY=ENHR2I(EA) 2,500,760 2,335,000 165,760
306 ¢ =2 1,800,000 1,750,000 50,000
01 &= 1,800,000 1,750,000 50,000
DHE=EMSH 2SI 1,800,000
308 XXM SO A 700,760 585,000 115,760
113/ 2SHUHSZAEEALS I 700,760 585,000 115,760
O2A=XN3HAL 400,000
DA AHIASE 2tel 90,760
O8dN=sd29 110,000
OA=SXNAIEHEARNEXA 100,000
2=EsN=0)I=s82Y 16,200 13,400 2,800




M ox
40 5 4

SHAMEISX/HAAHEX )

D EXAE= M AEI =S X
D ANEAMSIEX AL A
D NGAS S XA =&

AR RN EHH O (3H) - MBEAY - BAS 0 AF o il HDS2
201 Bt A | 16,200 13,400 2,800
01 AP 2t 2l Yl 11,400 8,400 3,000

Oexz 11,400
OZ==XS0)ISE LI 11,400
02 352494l 4,800 5,000 A 200
[EPNE=Fal=s] 4,800
OHFE=EXNS0IIsSE NSRRI 4,800
MISXNFEHNRSSIA AL 2,000 2,000 0
303 ZAZ 2,000 2,000 0
01 ZAa2 2,000 2,000 0
OAMN=XNFTERSSRA AL 2,000
NGAS EEEAMI XA 397,000 115,000 282,000
308 AXISHXSOoIH 115,000 115,000 0
01 AIXHMBAEXZ 115,000 115,000 0
OXNEASEHEAME LA 115,000
403 ItXISH XS K201 & 282,000 0 282,000
01 AIXISHM 22X 282,000 0 282,000
OZE20/EXHHAE X H 282,000
NAMIBEEAMANSUS XA 28,000 28,000 0
= 14,000
= 14,000
308 XX S M SO0l & 28,000 28,000 0
= 14,000
& 14,000
01 AXHMEIAEETS 28,000 28,000 0
OXNGAEBHEAM XA K& 28,000
= 14,000
& 14,000
XSG AE SR AS F A 331,870 216,610 115,260
201 Yet2 | 131,000 116,000 15,000
01 At 22l Yl 128,600 116,000 12,600
Odget=g| 100,000
OMI=EXNEEES 100,000
Ogsg+g 16,000
OXNGAS EERIS R =YL Y 6,000
OAMSIESXNAIEE IR =S LI 10,000
Oexs 12,600
OY RS 12,600
02 3524t 2,400 0 2,400
[EPNE=FaRE] 2,400




Az SRNAHL3 M A= X
FH: XNSASSRAME A2 (ASISX/FHLHESK)
2 NAASSXAIE F=& (Sl & &)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ogesxaEs Al 2,400
203 YR =2l 30,870 11,610 19,260
03 Al =T YR =& 30,870 11,610 19,260
OXGMNI=SANRNASELRFA 11,610
OMILASHRFA 19,260
207 O] 110,000 20,000 90,000
01 289 110,000 20,000 90,000
OMSIIXN S A 2 H &= 90,000
OXNGMIIEZATEHNE +E 20,000
308 XXM SO A 60,000 69,000 A 9,000
113/ 2SoHUHSZ&EAEALS I 60,000 0 60,000
(ZASC IS MU LAS N DX S8 =
=g 60,000
BYEE0ZAESKXZ 990,000 730,000 260,000
308 AHAIEHH SO 990,000 730,000 260,000
01 HXNHHNBMNEELS 690,000 460,000 230,000
OANZOIZAMESXNXN2LEHK 690,000
3 2SoHetE & XA E A HI 300,000 270,000 30,000
D320 IMESAXNILEXA 300,000
SES2EUHATAIS E =KH 18,000 0 18,000
308 MtXIEHMSOIH 18,000 0 18,000
11 3J2SoHUHSI S HAE ALS I 18,000 0 18,000
OS2 EFUHAIAE XA 18,000
A EXANEXNEEH 16,500 16,500 0
307 gl2tol & 16,500 16,500 0
11T M SXAISE EX 16,500 16,500 0
OMIISXEARANES LSS RISUS 16,500
NSAASIMEIAHEASH2 S 127,179 125,820 1,359
= 89,025
< 38,154
307 glz2+ol & 127,179 125,820 1,359
= 89,025
< 38,154
11T MISRASEX 127,179 125,820 1,359
OXNSAMIMBIAEEASSH2H 127,179
= 89,025
< 38,154
T MBS SAEIAAANZ S 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000




M ox
40 5 4

D ESXAHE=
NS ANE S XA A
D NEAMSSKAMEF=

= A

DA S X
2aH(MESX/HAHSIE)

A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 130,000 130,000 0
2 100,000
< 30,000
01 HIXNHHBHNEELES 130,000 130,000 0
O TAZ S AL AAH LS 130,000
= 100,000
< 30,000
MIBEHEEXNAZEXA 300,000 300,000 0
= 150,000
< 150,000
308 XXM SO A 300,000 300,000 0
= 150,000
< 150,000
01 AXHHBILEES 300,000 300,000 0
OAMEESEXNEARE2d 300,000
= 150,000
< 150,000
FEHNSAL N ALY 292,300 0 292,300
s 259,000
< 33,300
308 XtXIEHH SOl A 292,300 0 292,300
s 259,000
< 33,300
01 HXNHHNBHEELS 292,300 0 292,300
OHANSUHLNAMNL(ZEEY) 292,300
s 259,000
< 33,300
SIBEHS(MI=ER/EE) 17,594,328 18,063,495 AN 469,167
S LANEFA 17,594,328 18,063,495 AN 469,167
2N BELH S 1,350,913 1,229,000 121,913
201 £B-2dH| 110,000 100,000 10,000
01 AtR 22l | 5,000 5,000 0
Ogstgyl 5,000
OB=EES2EFAEARAINALS 5,000
02 =24l 105,000 95,000 10,000
O3 ZHA 80,000
OZ=E2dHABEER=SS 80,000
OAE EHI R XY 25,000
OZ=Es32 X E 25,000
307 21201 A 1,225,913 1,037,000 188,913
03 2IAHMEE2IHIES 525,980 440,100 85,880
OEEddM2gHIX& 525,980
04 DIZHHALAISE E X 38,000 38,000 0
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OZgAMNNEsZ2L= 200,000
OXsANdiiSHZ22 2 10,000
OZSANUHsSEEIZ2EES 5,000
OZgANdHsSHEZZ2EE s 7,500
OZSAMdUsadUsZ2EES 10,000
OXSANSUHSE0ISE2EES 9,000
OZSANUsEtBZ2EE > 10,000
OZSgANdHsSISIZ2EE s 7,500
OZSANHLSSHICIZZE NS 120,000
OZEAEF012435701Z2 2222 E 25,000
OEFANSosdd3zgdds 150,000
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A & 0l & AF 2 E A A
A= SXAL= FM o EMHA=XD
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
ol FOHOIMBOIH R (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
ZoH el = Xl ot 322,335,599 285,755,128 36,580,471
= 252,758,477
J| 3,511,714
< 66,065,408
A =SXNSI(AS S /HLHEXH) 322,286,279 285,692,308 36,593,971
= 252,758,477
J| 3,511,714
< 66,016,088
ZOH SOt E X R 196,522,421 178,232,515 18,289,906
= 171,004,499
< 25,517,922
ZOHAUAS KA 69,793,601 69,496, 130 297,471
= 61,842,432
< 7,951,169
308 XtXIEHH SOl A 69,793,601 69,496, 130 297,471
= 61,842,432
< 7,951,169
01 X HHILEES 69,793,601 69,496, 130 297,471
OXMHAASKIR 69,793,601
= 61,842,432
=) 7,951,169
Zo=gXE (=) 7,016,831 6,636,000 380,831
= 6,217,445
< 799,386
308 A EHHSOIA 7,016,831 6,636,000 380,831
= 6,217,445
< 799,386
01 HXNHHNBHNEELS 7,016,831 6,636,000 380,831
Oz X& (=) 7,016,831
= 6,217,445
< 799,386
TR (HaR) 5,632,076 5,089,629 542,447
= 4,990,447
< 641,629
308 XXM SOIA 5,632,076 5,089,629 542,447
= 4,990,447
=) 641,629
01 AXHHBYEES 5,632,076 5,089,629 542,447
O XA (X&) 5,632,076
= 4,990,447
< 641,629
ZOHeIel Z HI XA 2,890,052 3,214,743 A 324,691
= 2,688,421
< 201,631
308 MtXIEHSOIH 2,890,052 3,214,743 A 324,691
= 2,688,421




A YEEE: SN Zope =T B
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
CHo|: RO Ol A B O X (SHol: @)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
== 201,631
01 IXNHHBNEES 2,890,052 3,214,743 A 324,691
J&ofelel 2l X & 2,890,052
= 2,688,421
< 201,631
USRI DX A 81,414 80,998 416
= 75,734
= 5,680
308 XX EHHSOIA 81,414 80,998 416
= 75,734
< 5,680
01 X HHILEXS 81,414 80,998 416
OFMHAEZIIIIXA 81,414
= 75,734
< 5,680
FHESHAMAE2E 27,485 48,100 A20,615
= 21,142
< 6,343
308 AHXIEHHSOIA 27,485 48,100 A 20,615
= 21,142
< 6,343
01 HIXNHHNBMNELS 27,485 48,100 A 20,615
OZWEZAMMER2SE 27,485
2 21,142
< 6,343
O AHAEYA0E2 X 82,154 82,154 0
= 72,795
< 9,359
308 XXM SOl A 82,154 82,154 0
= 72,795
< 9,359
01 AXHHILEES 82,154 82,154 0
O AHIALYL0BEX S 82,154
=2 72,795
< 9,359
O ESXNIASHXA 91,568,286 77,561,391 14,006,895
= 81,136,456
< 10,431,830
308 MtXIEHMSOIH 91,568,286 77,561,391 14,006,895
= 81,136,456
< 10,431,830
01 HXNHHBHELS 91,568,286 77,561,391 14,006,895
OIS AZ20(H2R2H) 91,568,286
= 81,136,456
=) 10,431,830




ZO=EXNSE (M SI/HLHEXH)
ZoHoIMEOIHT B CCHR-ED
2 . - 4 14
CRAN - ZH - E(BH) - HRANY - BES 0l &F 24 e Hl D= 2t
ZoelEsXAA M=o 367,634 190,035 177,599
= 325,752
< 41,882
308 AHAIEHHSOIA 367,634 190,035 177,599
= 325,752
< 41,882
01 HIXNHHNBHELS 367,634 190,035 177,599
OIS SXAINMSO (BIRH) 367,634
= 325,752
< 41,882
ZOHAU=S XL X2l AL 6,052,800 5,112,657 940,143
= 4,656,000
< 1,396,800
308 XXM SO A 6,052,800 5,112,657 940,143
= 4,656,000
< 1,396,800
01 IXNHHBANEES 6,052,800 5,112,657 940,143
O SX LRl At (=2 F0) 6,052,800
= 4,656,000
< 1,396,800
Foj et ATl ALY 8,564,400 7,201,147 1,363,253
= 6,588,000
< 1,976,400
308 XHXI &I S0 & 8,564,400 7,201,147 1,363,253
= 6,588,000
= 1,976,400
01 HXNHHNBHEELS 8,564,400 7,201,147 1,363,253
Dol gt dXtel N AIG (F2E0) 8,564,400
= 6,588,000
< 1,976,400
ZoHoI ety AT 2| AP (Al 2EAI) 1,999,400 1,459,673 539,727
= 1,538,000
< 461,400
308 XXl &t HIS 0| & 1,999,400 1,459,673 539,727
= 1,538,000
< 461,400
01 AXSGHBLAEES 1,999,400 1,459,673 539,727
Ol L erg ATl Ab (Al2EHND) (F2IEN) 1,999,400
= 1,538,000
< 461,400
Al 2L ZHOH QI HOFAFTIHA AHS 599,850 534,764 65,086
= 558,000
< 41,850
308 XXIEHH SOl A 599,850 534,764 65,086
= 558,000
< 41,850




M ox
40 5 4

o

103,500

- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 599,850 534,764 65,086
CITAI2H 200 QI OFOFAFIIF A AFES 599,850
= 558,000
< 41,850
ZOoIEsSXAZ0 X2 (XHA) 1,387,488 1,071,000 316,488
308 XXM SOIA 1,387,488 1,071,000 316,488
01 AXHHBLEES 1,375,488 1,059,000 316,488
DX EsA2AEIAXA 1,375,488
1132 S0HUHeSB A ALS I 12,000 12,000 0
O esXNAEARAE =2 12,000
SHMHA QY ESAE LRl ALS 239,200 227,098 12,102
= 184,000
< 55,200
308 XAXIEHSOIA 239,200 227,098 12,102
= 184,000
< 55,200
01 IXNHHBNEES 239,200 227,098 12,102
S LSLAESAIE LRI AL 239,200
= 184,000
< 55,200
AXJUEBERIDNMEHSY (F A 219,750 216,996 2,754
= 109,875
< 109,875
307 21201 A 219,750 216,996 2,754
= 109,875
< 109,875
10 ALSISXAIEEER2IHEX 219,750 216,996 2,754
OXNGEMAERININEEHZE 219,750
= 109,875
< 109,875
=S XX &= 38,799,332 25,309,982 13,489,350
= 20,968,207
J| 3,400,000
& 14,431,125
OHQI M A FSEIHAIE 2 S 172,500 170,145 2,355
= 69,000
< 103,500
307 gl2tol & 172,500 170,145 2,355
= 69,000
< 103,500
10 AL SXNAIEEE2EHEX 172,500 170,145 2,355
OFH HUMSEHIMALR2SE 172,500
69,000




M ox
40 5 4

CeEfHA= S EOHQ

o -

CHNASXBS (ARSI /HAANSKH)

IS P! (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oA ZOHO DX (KA 49,356 48,684 672
2 34,549
< 14,807
307 Q12+0| & 49,356 48,684 672
2 34,549
< 14,807
11 AL S XA E X 49,356 48,684 672
O&EMlns XA 49,356
2 34,549
< 14,807
e ZHA WS (XH) 66,982 66, 186 796
= 59,352
< 7,630
308 XXM SO A 66,982 66, 186 796
= 59,352
< 7,630
01 AXHHILEES 66,982 66, 186 796
O A AU XA 66,982
= 59,352
< 7,630
HEZMHSLEIEX ALY 63,990 63,990 0
= 56,700
< 7,290
308 XX EHH SOl A 63,990 63,990 0
= 56,700
= 7,290
01 HXNHHNBHEELS 63,990 63,990 0
OWdEMsaH EX 2 63,990
= 56,700
< 7,290
SETNARNYAS (LIS 183,809 181,732 2,167
2 126,827
< 57,072
308 X EHSOIA 183,899 181,732 2,167
= 126,827
< 57,072
01 HIXNHHBMNEES 183,899 181,732 2,167
O=SSZANBMEE(IL)2L XS 183,899
= 126,827
< 57,072
NEZOHI = XIKJ A 398,000 414,000 A 16,000
307 glz2+ol & 90,000 130,000 A 40,000
11T MISAASEX 90,000 130,000 240,000
OEXHEA =X X & A 90,000




A2 =SRAL= RN
M H=EXNSR(ASEXN/FHLAHSTH)
SHl: Z 0§ Q= XIKI R &t f (B9 ®R)
L=
AR .24 FHH .G (3H) - HEAY - BES Ol At o dE = HRE2
Ofl &F o4
308 XHXIEHSO|A 308,000 284,000 24,000
01 AIXSHMENMNEX= 308,000 284,000 24,000
OANZXNEHEHAISA XA 308,000
O HEXNRLAMH=H 48,000 48,000 0
308 XX GHHM SO0l & 48,000 48,000 0]
01 AIKISHHENEXZ 48,000 48,000 0
OO THE X R MEH2A 48,000
ool =2 X K& ALS 2,382,000 1,698,200 683,800
207 I & d| 80,000 0 80,000
01 A& | 80,000 0 80,000
OFASCELSLHWUXIISHE EARESA 40,000
OFA=SCEHHRINSIIISHE :ETAREA 40,000
308 XAHXIGH SO0l & 1,802,000 1,698,200 103,800
01 AXHHNIMNEXS 1,802,000 1,698,200 103,800
OO0l 2 E2USAI 6,000
OANZLRSAIDHEESS X ALE 524,000
ONEHMHAEESAIE 22,000
OANZXMZAEOH A XHE XIS AFSE 286,000
OANZEHS=HHTHE X & AL 210,000
OANZEMAELES A& AL 135,000
OANZANEEHISE A AIS 70,000
OANZEHHZHCIIIEX ALY 99,000
OANZ A E OO THE A EALS 60,000
A& ORI A XA 155,000
OANZXMEHASK XA 176,000
OJAZ It T 2 )X & 16,000
ORSMEIAAE 7,000
OO X GAS SE S XA 20,000
O EAEY AHAXR 16,000
403 XX SHS K20 & 500,000 0 500,000
01 XIS A2 X 500,000 0 500,000
ONE2HHOSS =S HEAHE 500,000
ZHOHQI M AFS EHOHAIE X & 220,000 220,000 0
307 giztol A 220,000 220,000 0
10 A SAANEEHESIGHEX 220,000 220,000 0
&M MASTTOHAIE X 110,000
A MAMETIHAIEXR(2H) 110,000
HOHQIHOAIES R XA 887,700 814,000 73,700
307 2iz2to| & 295,000 295,000 0
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M ox
40 5 4

D EXAE= SN Z0He

D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)

D OROjQI= IR

|

AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES il HlnE2

OZMAFEHEEH] 50,000
O2ds¢ 7,000
OFMYL=EXNMAdRARS =L LI 7,000

203 R =&l 4,320 4,320 0

03 A ZXH S =AY 4,320 4,320 0
LI OH QI =S XAl 2 =& 4,320

ZOHOISIOIESXNJALETHE M A 6,578,172 6,476,805 101,367
= 5,828,760
= 749,412

308 X XIEHHSOIA 6,578,172 6,476,805 101,367
=2 5,828,760
= 749,412

01 HXNHHBHELS 6,578,172 6,476,805 101,367
O HE A 6,578,172
=2 5,828,760
< 749,412

OO E AR X 2,351,241 2,008,817 342,424
2 1,645,869
< 705,372

307 glz2tol & 2,351,241 2,008,817 342,424
2 1,645,869
< 705,372

11 AISI S XA E = 2,351,241 2,008,817 342,424
OOt NH=ELEIR 2,351,241
= 1,645,869
< 705,372

HAHLERA 49,939 42,999 6,940
= 44,250
< 5,689

308 XXM S0l A 49,939 42,999 6,940
=2 44,250
< 5,689

01 IXNHHBNEES 49,939 42,999 6,940
OHgex& 49,939
2 44,250
< 5,689

2LHFHASSFTAH SN 103,750 64,375 39,375
= 83,000
< 20,750

307 21201 A 103,750 64,375 39,375
= 83,000
< 20,750

11 ALS S XAEE = 103,750 64,375 39,375
pggdeE2=Ad X 103,750
= 83,000
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T 1,260,000
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= 1,260,000
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Foddgyiisde 2SS AUlA 3,000,871 2,841,743 169,128
= 2,659,000
= 341,871

308 Xt &M S0IH 3,000,871 2,841,743 169,128
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40 5 4

D EXAE= SN Z0He

D EMHAEXNESE(MI=SR/HAANENE)
al

O EA

AR

224 - BB SAEH) - MPAY - BES 0l &t o il HREZ
01 HIXNHHNBHNEES 3,000 5,000 A2,000
O R20H3 3,000
Hoel=2stasXA 50,000 150,000 100,000
307 21201 A 50,000 150,000 100,000
11T MISRASEX 50,000 150,000 A 100,000
OoeldIsgdiitz A 20,000
Ol ol = AL X & 30,000
ZOHI=XAEX&A 83,644,926 78,652,611 4,992,315
2 60,785,771
J| 111,714
& 22,747,441
ZOHAXMATHEAN LI SEL 398,594 1,480,933 A 1,082,339
= 199,297
< 199,297
402 2IZ2tXt=01& 25,850 51,662 A25,812
2 12,925
& 12,925
02 U2 EALEZ(0IETHE) 25,850 51,662 A25,812
O MAMZEHIAILIISEZ 25,850
= 12,925
< 12,925
403 A X EH S =0l A 372,744 1,429,271 A 1,056,527
= 186,372
= 186,372
01 HXSHH=EE 372,744 1,429,271 A 1,056,527
OHHANSHEA LI SES 372,744
2 186,372
=) 186,372
OB MEANERZIE 2,862,693 2,143,000 719,693
307 glz2tol ™ 50,000 48,000 2,000
11T M SXAISE EX 50,000 48,000 2,000
OXNSHEME AZS &AL 50,000
308 XXM SOl A 2,812,693 2,095,000 717,693
01 AXHHBAEES 2,812,693 2,095,000 717,693
OZMAEATHEANEL RS 2,812,693
ZOHAHNFAIE XA 1,998,390 1,550,077 448,313
201 LEt2 A | 20,000 20,000 0
01 At 221 20,000 20,000 0
O2ds¢ 20,000
OZMMA=STALEINL AR S 20,000
307 glztol & 35,420 35,420 0




A YEEE: SN BOH=ERD
FH: ZASNSI(MSISX/HLHEXH)
Sel: ZHASIAILXH (Sl & &)
- — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
11T M SRASE EX 35,420 35,420 0
OO HFAILAAXZOISH D= 10,000
IO = XAl & 01 2 = off O 2 AL 25,420
308 AHAIEHHSOIA 1,882,970 1,494,657 388,313
01 HXNHHNBMNEELS 1,882,970 1,494,657 388,313
OSSN AFAIE2H 1,192,700
DM ESsHEINE2d 274,100
OFMHAAHAFAEABIAX A 91,500
OZMAHFALE AN MEHZ XA 45,000
OZMHAAFAIE2S (RHA) 273,100
LML HFAIE0I SN HWF 6,570
403 UHXISHHE X201 H 60,000 0 60,000
01 X SHH2E = 60,000 0 60,000
OZMHANFAIEI sEZ(FREHES) 60,000
ZOHASXAIESA A ==& 1,477,600 1,222,000 255,600
308 XM SOIH 1,477,600 1,222,000 255,600
XS HBILEXS 1,477,600 1,222,000 255,600
OFMHASXANESAR=E 1,477,600
ZOHAHN=AIEIISEZ 666,357 1,600, 040 A 933,683
2 512,582
= 153,775
403 MtXISHHS =0l & 666,357 1,600,040 A 933,683
2 512,582
< 163,775
01 X SHHMA=2E X 666,357 1,600,040 A 933,683
OFMAHFAIEIISEZ 666,357
= 512,582
< 153,775
ZOHCIXIGAS HEANE 2 7,846,417 6,898,593 947,824
207 A RO 50,000 0 50,000
01 A3 39l 50,000 0 50,000
OZ=SZeIIEs8sg2ddedE8)I=HE
FEHAREH 50,000
307 21201 A 1,630,000 1,550,000 80,000
10 ALSISXAIEEE2GHEX 1,630,000 1,550,000 80,000
OZM4=ECZHUSE=EN22YE 1,630,000
308 MtXIEHMSOIH 6,166,417 5,348,593 817,824
SR BILEXS 5,156,417 4,551,390 605,027
OAZHEMsg=x22d 238,000
OZ&4=SZAZENL=ERN22E 741,390
O FAESAIE2A 1,195,000
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Ol 2MHEANLESY 221,000
D322 102,000
O+stSHHE=2Y 1,154,874
DESTUUNEXNBMMEHZ2SE 387,000
O H&0lsSANBUEH2E 1,117,153

13 2SO00HetE & X A I 1,010,000 797,203 212,797
O3a=sd¥e=s2=2d 1,010,000

QIAZGHIIHE WA EHH2 S 169,170 145,400 23,770
= 84,585
< 84,585

307 glztol & 169,170 145,400 23,770
= 84,585
< 84,585

10 ALl SXAIEEE2EHEX 169,170 145,400 23,770
OolZoimicH B2 169,170
2 84,585
=) 84,585

ZOAHF=AIESZ X2 (XH) 66,135,706 59,263,177 6,872,529
2 58,601,258
=) 7,534,448

308 XX EHHSOIA 66,135,706 59,263,177 6,872,529
2 58,601,258
< 7,534,448

01 HIXNHHNBNEES 66,135,706 59,263,177 6,872,529
O HNFAIE2 S 66,135,706
= 58.601,258
< 7,534,448

ZOAZTHEANLEISES 87,745 79,725 8,020
= 51,615
=) 36,130

403 A X EHS K= 0l A 87,745 79,725 8,020
= 51,615
=) 36,130

01 X SHHAN2E = 87,745 79,725 8,020
OIS HEALISEZTAEY 87,745
= 51,615
& 36,130

AEFHAASSI 22 206,652 202,508 4,144
= 103,326
< 103,326

307 glztol ™ 206,652 202,508 4,144
= 103,326
< 103,326

10 ALl SXNAIEEE2EH EX 206,652 202,508 4,144
OxXgsEezadssia2d 206,652
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01 AXSHBAELS 46,000 23, 23,000
O=SZAXNBME(IL)2 X (XA 46,000
HAMNMBEHASSMHEEZZIHR2IXNZ 125,679 125, 0
J| 111,714
< 13,965
308 XXM SO0l A 125,679 125, 0
J| 111,714
< 13,965
01 IXNHHBNEES 125,679 125, 0
ODASMHEERSSNHEZZ IR EXNIAL 125,679
J| 111,714
< 13,965
ZOHAANFAIL2S(SIVEHIWEXR) 40,104 40, 0
= 33,420
= 6,684
308 XtXIEHH SOl A 40,104 40, 0
= 33,420
< 6,684
01 X HHILEES 40,104 40, 0
OFMANFAE 2 (SIEFHINHEERH) 40,104
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< 6,684
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HOHQUNEANLE LG 056,193 1,056,193
2 935,875
< 120,318
308 XXM SOIA ,056,193 1,056, 193
= 935,875
< 120,318
01 IXNHHBANEES ,056,193 1,056, 193
DML HFAEZL ,056,193
= 935,875
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SXNAL= SN E2AE
ZEEAABAHIAIGRE (22 /B2 2)
ZoZEAARMHIAD Y EE

- _ - s
2. 2A B BLAEH) - ARAY - BES e
01 AFR2t2ltl 39,000 40,000 A 1,000
Oget=ZH| 3,000
OSESEHAMERISIM 3,000
O n=sH| 36,000
OSSEHYANHNR NS 36,000
FANSHEEdZ LA 69,600 20,400 49,200
= 34,800
< 34,800
301 LEIENF 69,600 20,400 49,200
= 34,800
< 34,800
02 Zet=Ls k= 69,600 20,400 49,200
ODSsE2AdESNE=2S 69,600
= 34,800
=) 34,800
SHEAZS MHIANE ALY 8,857,231 5,855,305 3,001,926
= 7,118,199
T 1,739,032
403 AXEHHS =0l A 8,857,231 5,855,305 3,001,926
= 7,118,199
= 1,739,032
01 AXISHHA =L = 8,857,231 5,855,305 3,001,926
OsHEAS HHIAME AL 8,857,231
= 7,118,199
< 1,739,032
LU T AHHSAY 75,000 574,063 A 499,063
Jl 60,000
< 15,000
403 A X EHS =0l A 75,000 574,063 A 499,063
Il 60,000
= 15,000
01 HXISHH =L E 75,000 574,063 A 499,063
OAZ2dEXddEHSSA 75,000
Il 60,000
=) 15,000
ALUESTAHE S AY (HESICEE) 401,843 401,844 A
Jl 344,437
< 57,406
403 AXIHHSKH=0lA 401,843 401,844 A
Jl 344,437
< 57,406
01 AR SHHA =22 = 401,843 401,844 A
OALMUE T ALEEHES ALY (MESIC=E) 401,843
Il 344,437
= 57,406
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A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
=22 NSAS N ALY 35,714 35,714 0
= 25,000
< 10,714
307 gl2tol & 35,714 35,714 0
= 25,000
< 10,714
01 222l 35,714 35,714 0
OAZ22NSAS XA 35,714
= 25,000
< 10,714
EFHANAAE XA 277,022 248,538 28,484
= 213,094
< 63,928
308 XXM SO A 277,022 248,538 28,484
= 213,094
< 63,928
01 IXNHHBANEES 277,022 248,538 28,484
OoAsHAXN2AE X 277,022
= 213,094
< 63,928
RHAAESAZAHTL RS 189,000 189,000 0
307 21201 A 189,000 189,000 0
02 ItFAAHEX 189,000 189,000 0
O s 2mYRE 189,000
o=t =48 & 270,000 270,000 0
307 gl2tol & 270,000 270,000 0
02 IZHE M AHE L 270,000 270,000 0
OXot=d=8]A2S 270,000
ROPt=stRl 2 X & 113,000 63,000 50,000
307 glz2+ol & 113,000 63,000 50,000
02 It MAMHEE 113,000 63,000 50,000
OO0t 2 XA 113,000
TS MR N2AXR 600,000 400,000 200,000
= 300,000
< 300,000
307 21201 A 600,000 400,000 200,000
= 300,000
< 300,000
02 QIAHFAAHFEX 600,000 400,000 200,000
D=3l n2A X & 600,000
= 300,000
= 300,000
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SXNAL= SN E2AE
ZEEAABAHIAIGRE (22 /B2 2)
ZoZEAARMHIAD Y EE

R.RN-ZE-E(HH) - HRAY - BES il Hl D = 2t
el IS NN 2,080,000 1,755,000 325,000
= 1,600,000
< 480,000
308 XXX S0 A 2,080,000 1,755,000 325,000
= 1,600,000
< 480,000
01 AXSHBLEELS 2,080,000 1,755,000 325,000
O20FAXN S X2 (F2AEA) 2,080,000
= 1,600,000
= 480,000
O X X2 (KA 60,000 172,500 A 112,500
308 XXM S0 A 60,000 172,500 A 112,500
01 AXNSHHBLEES 60,000 172,500 A 112,500
O2erH AT eI XN (FAE) 60,000
o HAXKXNA 325,000 162,500 162,500
= 250,000
< 75,000
308 XXX SOIA 325,000 162,500 162,500
= 250,000
< 75,000
01 AXNHHZBANEES 325,000 162,500 162,500
O HARNA0EAEN2FH XA 325,000
= 250,000
< 75,000
ZHAXAIBMNEFER2Y 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
308 XIS SO0 A 130,000 130,000 0
= 100,000
< 30,000
01 AXSHBLEES 130,000 130,000 0
Oz FHARAS AL 130,000
= 100,000
= 30,000
QA= HLAELR2S 50,000 50,000 0
308 XXM S0 A 50,000 50,000 0
01 AXNSHHBLEEES 50,000 50,000 0
OXitsAd223magded2d 50,000
ZASELANMEASHH2E XA 370,000 452,000 A 82,000
307 glz2tol & 370,000 452,000 A 82,000
05 RIZt & 3 370,000 452,000 A 82,000
JZUSETLA0FMBASHH2I A 370,000
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M ox
40 5 4

- _ — d =
CRN I S(EH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
201 ¢er24| 4,000 4,000 0
J| 2,000
< 2,000
01 At 22l 4,000 4,000 0
O et==2H| 4,000
OXGA2 SEALS AL =S| 4,000
Jl| 2,000
< 2,000
307 gl2tol & 282,000 282,000 0
J| 141,000
< 141,000
05 RIZtRE = 282,000 0 282,000
OALSIMNSRNIAL2 S 282,000
J| 141,000
< 141,000
KNSEAS SEHHLSEAL (XE) 8,114,291 8,009,392 104,899
J| 6,241,762
=) 1,872,529
308 XXM SO A 8,114,291 8,009,392 104,899
J| 6,241,762
=) 1,872,529
01 AXHHILEES 8,114,291 8,009,392 104,899
OXSAM SSALSEAS 8,114,291
J| 6,241,762
< 1,872,529
K AS 2428 AL 1,099,378 1,099,467 A 89
J| 845,675
= 253,703
308 MtXIEHMSOIH 1,099,378 1,099,467 A 89
J| 845,675
< 253,703
01 HXNHHNBHELS 1,099,378 1,099,467 A 89
XS AL 242 T A 1,099,378
9] 845,675
= 253,703
KA AS A2 AFALS 15,000 15,000 0
307 glz2tol & 15,000 15,000 0
05 Izt & = 15,000 15,000 0
OZ=SEXN A AL ZAISHE 22 15,000
A2l ALY 3,378,475 3,335,892 42,583
= 2,598,827
< 779,648
308 XXM SO0l A 3,378,475 3,335,892 42,583
= 2,598,827
< 779,648




AR =xA2R SN BAF Y
Hu: BMALBRIMH RS (2A/RACE)
S9l: AYSTAY (B9 ®R)
- _ — d =
SN P SAGEH) - HRAY - BYS 0l &k o4 e HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 3,378,475 3,335,892 42,583
OgA22elAd 3,378,475
= 2,598,827
< 779,648
gEH2d el AF (KA 22,500 22,500 0
308 XXM SOIA 22,500 22,500 0
01 AXHHBLEES 22,500 22,500 0
DA el Aty 22,500
AlloTIIBtOi 2 A A 222l AHI A AT ALY 1,042,984 151,960 891,024
= 802,296
< 240,688
308 MtXIEHMSOIH 1,042,984 151,960 891,024
= 802,296
= 240,688
01 HXNHHBHELS 1,042,984 151,960 891,024
CJAlToTIOIBFH 2 A A2 22| MBI A AT ALY 1,042,984
= 802,296
< 240,688
MDAMOPA L 2ACXNF2ARHESKE 5,104,732 0 5,104,732
308 XX EHSOIA 5,104,732 0 5,104,732
01 HIXNHHNBNEES 5,104,732 0 5,104,732
OaAMotA2 2| NAANG2AdR2E3 X 5,104,732
MZAMOtAZ 22 At D X J 1,500 4,500 A 3,000
308 XXM SOIA 1,500 4,500 A 3,000
01 IXNHHBNEES 1,500 4,500 A 3,000
Oaadotd 22l Atu s X & 1,500
MDAt A L 2 K J(2HH M B ALY 6,701,080 0 6,701,080
308 XtXIEHH SOl A 6,701,080 0 6,701,080
01 AXHHILEES 6,701,080 0 6,701,080
Oar@alaorA2e Na (=2UEA) 6,701,080
S3NU=LCEA2E 440,000 1,759,500 A 1,319,500
308 MtXIEHMSOIH 440,000 180,000 260,000
01 HXNHHBHEELS 440,000 180,000 260,000
O33¢d=xeld2E9H XA 440,000
UL EAAHN 702,447 638,872 63,575
J| 540,344
< 162,103
308 XX EHSOIA 702,447 638,872 63,575
J| 540,344
< 162,103
01 HIXNHHBENEES 702,447 638,872 63,575




A=
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
ool ASBIAY CER-ED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
O2AADHLEAANAAL 702,447
Il 540,344
< 162,103
ZOHAAZEA XML X A AL 243,029 153,854 89,175
2 186,945
= 56,084
308 XXM SOIA 243,029 153,854 89,175
= 186,945
< 56,084
01 X HHBILEES 243,029 153,854 89,175
OFHU AL EHA NS T H AL 243,029
2 186,945
< 56,084
NAMIBSHSHMEIA(RE) 124,000 130,000 A 6,000
J| 62,000
< 62,000
307 21201 A 124,000 130,000 A 6,000
J| 62,000
< 62,000
02 It S AIHE L 124,000 130,000 A 6,000
O3 X & AMHIA 124,000
J| 62,000
< 62,000
KNAMBSAZHMEIA(KH) 4,297,890 4,557,202 A 259,312
J| 3,306,070
=) 991,820
308 XXM SO0 A 4,297,890 4,557,202 A 259,312
Il 3,306,070
=) 991,820
01 IXNHHBHNEES 4,297,890 4,557,202 A 259,312
OXGASHESAXN M A 4,297,890
J| 3,306,070
< 991,820
HASESHIZ XN ALY 315,588 416,214 A 100,626
J| 315,588
308 XXIEHHSOIA 315,588 416,214 A 100,626
J| 315,588
3 2SOHeE & X 2 E A I 315,588 416,214 A 100,626
ONMASESSHXNESXNEAY 315,588
J| 315,588
SUEAAY 1,425,200 1,725,600 300,400
307 21201 A 40,000 24,000 16,000
02 It S AHE L 40,000 24,000 16,000
et A= XA 40,000




AR =xA2R SN BAF Y
& ZH MALZACIMAHA RS (BH/BHAZ)
S9l: AYSTAY SR
- _ _ RE]
SA - B .G () - NEAY - BES %Eﬁ HR=2
308 XHXIEHSO|A 1,372,000 000 A 323,000
01 AIXSHMENMNEX= 72,000 000 A 1,623,000
OMXEOIAJIZR Z2HI X & 72,000
11 2SI 2SHUSEANE AIS Y| 1,300,000 0 1,300,000
OSMEJNREXNK(F0EA) 1,300,000
403 XX SHHMES X201 A 13,200 ,600 6,600
01 XS RS2 X 13,200 ,600 6,600
OJOIoOIAIE =SSN 13,200
OtEo 2 @UAMEHAEXIS2I XS 432,000 ,000 A 461,000
307 2iz2to| A 171,000 ,000 116,000
02 QIZ2IAAAIE E X 171,000 ,000 116,000
OotsosdHAdMEH2I X 171,000
402 12t XHE0| & 261,000 ,000 AB77,000
01 QI E AN EX (M) 261,000 ,000 A577,000
JotsSo s/ HAME A X XS 261,000
USS T (2 H S ALY ) 1,470,240 0 1,470,240
308 XX SHHSOIH 1,470,240 0 1,470,240
01 AIXSHMENEX= 1,470,240 0 1,470,240
Oude2xa , 470,240
ool AN ,682,100 0 20,682,100
= ,403,000
& ,279,100
308 XHXIEHSOIA ,682,100 0 20,682,100
= ,403,000
= ,279,100
01 AIXISHHEMNEX= ,682,100 0 20,682,100
OxotgdolsH XS ,682,100
= ,403,000
=} ,279,100
NE2HAAY B X0l d| 53,332 83,460 N 30,128
J| 41,025
= 12,307
308 XAHXIGHH SO0l & 53,332 83,460 AN 30,128
J| 41,025
= 12,307
01 IXHHIMNEEXTZ 53,332 83,460 A 30,128
O2XNEHAIEE X0l 53,332
J| 41,025
= 12,307
E=2NEBH+E I 13,910 13,910 0
Dl 10,700
= 3,210




A=
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
S9l: AYSTAY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
308 X EHSOIA 13,910 13,910 0
J| 10,700
< 3,210
01 HIXNHHBHNEELES 13,910 13,910 0
OEEINEHEHXEA 13,910
J| 10,700
< 3,210
HAEMBOZH K2 42,900 23,400 19,500
J| 33,000
< 9,900
308 XXM SO A 42,900 23,400 19,500
J| 33,000
< 9,900
01 AXHHBILEES 42,900 23,400 19,500
OF3A2EMB OIS HIAI& 42,900
J| 33,000
< 9,900
DS AR ZHIXA 237,900 234,000 3,900
J| 183,000
< 54,900
308 MtXIEHMSOIH 237,900 234,000 3,900
J| 183,000
< 54,900
01 HXNHHNBHEELS 237,900 234,000 3,900
On!gsaMRA=HIX& 237,900
J| 183,000
< 54,900
HURESSHEUHH2EX A 238,000 0 238,000
J| 119,000
< 119,000
307 glz2tol & 238,000 0 238,000
Jl 119,000
< 119,000
02 It M AHEE 238,000 0 238,000
OdgessdgdEe2dE X 238,000
J| 119,000
< 119,000
MO DI 212 2Rl Al ALY 446,680 170,937 275,743
J| 343,600
< 103,080
308 XtXIEHH SO0l A 446,680 170,937 275,743
J| 343,600
< 103,080
01 AXHHBIYEES 446,680 170,937 275,743
O =I A2 2l Al B A 446,680




Al
’z; HMAL 2 MATRS(BAH/EHAZ)
Sl ASBHAY (B9 ®R)
AR RA BB OBH) - MBEAY - BAS O Ak o8 ﬁlf& HD=2
Jl 343,600
== 103,080
D=0t a0l A0S S HI X 214,500 347,100 A 132,600
Dl 165,000
= 49,500
308 AXISHXMSOIH 214,500 347,100 A 132,600
Jl 165,000
= 49,500
01 AXHNBMNEXTZ 214,500 347,100 A 132,600
O0I=s0tLdd & L0l &0t = HI K& 214,500
Dl 165,000
& 49,500
LU A0l A AL 202t 2| 171,600 150,800 20,800
Dl 132,000
& 39,600
308 X SHAMSOIA 171,600 150,800 20,800
Jl 132,000
& 39,600
01 AIXHMBAEEXZ 171,600 150,800 20,800
O S CHAIOI A B AFE SH0F 2t 2] 171,600
J| 132,000
= 39,600
LHE XD & 37,700 19,500 18,200
J| 29,000
& 8,700
308 XX SHAHSOIH 37,700 19,500 18,200
Dl 29,000
o= 8,700
01 AXHNBMNEXZ 37,700 19,500 18,200
OUE XD &S 37,700
Jl 29,000
== 8,700
gRotAd2d & 32,715 25,570 7,145
Jl 32,715
308 AXISHXMSOoIHA 32,715 25,570 7,145
Dl 32,715
01 HXHNBIMNEXTZ 32,715 25,570 7,145
O9ROtAL B & XA 32,715
Jl 32,715
AROIEEEHONE YA A X 42,696 44,992 N2,296
Dl 42,696
308 X SHAMSOIA 42,696 44,992 N 2,296
Jl 42,696
01 AIXHMBAEXZ 42 696 44,992 N 2,296
OY9ROIE XA LAAH X 42,696




M ox
40 5 4

AR .24 BH-BAGEN) - NRANY - BES 0l &t o8 il HlnE2

| Il 42,696

ZSHZANALHEZSEH] 25,000 25,000 0
| 25,000

308 XXX S0 A 25,000 25,000 0
J| 25,000

01 AXNSHBLAEES 25,000 25,000 0
Oodzgs2d AT IS L] 25,000
| 25,000

HASSIMAZNERXA 1,996,020 1,511,900 484,120
= 1,535,400
< 460,620

308 XXM S0 A 1,996,020 1,511,900 484,120
= 1,535,400
< 460,620

01 IXNHHBNEES 1,996,020 1,511,900 484,120
OMASSIHAZIMZ2ZRAEA 1,996,020
= 1,585,400
< 460,620

YA 11,846,827 11,619,327 227,500
| 6,686,907
= 5,159,920

Ay At =& 13,200 15,700 A 2,500

201 Let2d] 13,200 15,700 22,500

01 At 22l 13,200 15,700 22,500
[Jet=ZH| 12,000
OZg2UeIMSERAUSHES 12,000
O2gsg 1,200
OZgzeimMgaada =20 1,200

o (HE) 263,000 246,717 16,283
| 105,200
< 157,800

307 glz2tol & 263,000 246,717 16,283
| 105,200
S 157,800

02 RIZFE MM E X 263,000 246,717 16,283
OX<EHEX & 138,000
J| 55,200
< 82,800
OYMENSSHXNXAEH XA 125,000
| 50,000
< 75,000

o (X&) 3,192,800 3,373,500 A 180,700
| 2,456,000
S 736,800




M ox
40 5 4

= _ - 4 &
A Y- SABH) - HMRAY - BES 0f o e HI D52
308 XXM SO0IH 3,192,800 3,373,500 A180,700
Il 2,456,000
CS 736,800
01 XM BadE2ES 3,192,800 3,373,500 A 180,700
ONASS2ANH XS 3,192,800
Jl 2,456,000
= 736,800
AKX MY (SHATEAIY) 2,810,571 0 2,810,571
308 XXM SO0l & 2,810,571 0 2,810,571
01 UAXNESHHBLEXS 2,810,571 0 2,810,571
SENAZHIXE 2,684,500
O XH Ot & X2 2 126,071
DAY AT ALY (LA LA A ALY) 398,217 409,892 A11,675
Il 398,217
308 XXM SO0I™ 398,217 409,892 11,675
Il 398,217
01 XM BaE2ES 398,217 409,892 A11,675
O2dzs0ssdNHdI S AL 398,217
Jl 398,217
St aEolg2el 50,000 50,000 0
201 et Y| 50,000 50,000 0
01 AtR 2t 2l | 50,000 50,000 0
Oget+=EH 50,000
O ESHy=2ZMNLER 50,000
eSS LA 30,000 15,000 15,000
308 XXM SO0l H 30,000 15,000 15,000
01 XM BaE2ES 30,000 15,000 15,000
Og=agd8sugAd 30,000
ASI BSOS BRIANY(HE) 69.412 69,412 0
9] 34,706
= 34,706
307 212t0l & 69,412 69,412 0
Jl 34,706
= 34,706
02 B LML EE 69,412 69,412 0
OZoazgagatod2c A 69,412
Il 34,706
S 34,706
dogarEo L2 Mg (XE) 1,607,414 1,449,254 168,160
l 1,236,472
= 370,942
308 X+l &M S 01 H 1,607,414 1,449,254 168,160




Az SAAZ= M BAFH
HE: BMAYBRIMAPE(2AH/2AAR)
& 2EaelAY (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
Il 1,236,472
< 370,942
01 IXNHHBNEES 1,607,414 1,449,254 158, 160
OngggdYEssaelAd 1,607,414
J| 1,236,472
< 370,942
DB 2 LAY TANM BN DS (XH) 33,810 32,340 1,470
| 33,810
308 XX EHHSOIA 33,810 32,340 1,470
| 33,810
01 IXNHHNEBAMNEES 33,810 32,340 1,470
O E SN2l ZALIAMZ2IHL S 33,810
| 33,810
NAEAALAS A LSS L US 24,500 24,500 0
| 24,500
308 XXX S0 A 24,500 24,500 0
J| 24,500
01 AXNSHBLEES 24,500 24,500 0
OXGEAARFAY L= L3S 24,500
| 24,500
OtEIN&EAN NS EZHEH 390,000 390,000 0
| 195,000
< 195,000
307 glz2+ol & 390,000 390,000 0
| 195,000
< 195,000
02 RIZFEA MM E X 390,000 390,000 0
OCEIMANSZFEHNEH2I 390,000
2l 195,000
< 195,000
8RS 2 KA 2,863,903 2,644,941 218,962
| 2,203,002
< 660,901
308 XX EHH SOl A 2,863,903 2,644,941 218,962
| 2,203,002
< 660,901
01 IXNHHMBAMNEES 2,863,903 2,644,941 218,962
OdsH&Eselzd XA 2,863,903
| 2,203,002
= 660,901
&I TH XH off Kt Kl & A 100,000 87,500 12,500
308 XXM S0 A 100,000 87,500 12,500
01 AXSGHBLEES 100,000 87,500 12,500
[J &I | RH o Xk 24 2k X & 25,000
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raox nx

2 =2xAL= SN BAREY
M OHMALRRAHARE(2A/ 2 E)
A HUATBIMY

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

== 241,500

01 IXNHHBNEES 1,046,500 1,046,500 0
D=8 ALd=XNHEH2H 1,046,500
J| 805,000
< 241,500

FuAL=SXN M AX 2 (HE) 1,321,884 814,766 507,118
9] 660,942
= 660,942

307 21201 A 1,321,884 814,766 507,118
J| 660,942
< 660,942

02 QItFAAHE X 1,321,884 814,766 507,118
O3S HAUALIXNEHAAX A 1,321,884
J| 660,942
=) 660,942

FAUALSXNHAHAAT A (XE) 6,787,950 5,517,578 1,270,372
J| 5,221,500
< 1,566,450

308 AHXIEHHSOIA 6,787,950 5,517,578 1,270,372
Jl| 5,221,500
< 1,566,450

01 HIXNHHNBMNELS 6,787,950 5,517,578 1,270,372
OoI=ddAZ=XNMEHAAX R 6,787,950
J| 5,221,500
S 1,566,450

HAAY SN MEHALBX R (SSHLE) 429,99 423,764 6,232
J| 214,998
< 214,998

308 XXM SOl A 429,996 423,764 6,232
J| 214,998
= 214,998

01 AXHHILEES 429,996 423,764 6,232
DEMSSHLELSEX R 429,996
J| 214,998
< 214,998

FHUESHLER2Y 25,880 25,880 0
J| 12,940
< 12,940

308 MtXIEHMSOIH 25,880 25,880 0
J| 12,940
= 12,940

01 HXNHHBHELS 25,880 25,880 0
OFMESSHLE=2H 25,880
J| 12,940
< 12,940




M ox
40 5 4

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2

SEFUHLSEAMNL(ZH) 2,182,000 1,360,000 822,000
J| 1,091,000
& 1,091,000

307 gl2tol & 2,182,000 1,360,000 822,000
J| 1,091,000
< 1,091,000

02 It HAHE L 2,182,000 1,360,000 822,000
OS8R UALSIMNS(HY) 1,518,430
J| 759,215
< 759,215
ONEZEMSSdZIN22I X 663,570
J| 331,785
< 331,785

SEFUALSEAM(XH) 2,034,500 390,000 1,644,500
J| 1,565,000
< 469,500

308 MtXIEHSOIH 2,034,500 390,000 1,644,500
J| 1,565,000
< 469,500

01 HXNHHBHELS 2,034,500 390,000 1,644,500
OSEHUALSHAMS(RH) 2,034,500
J| 1,565,000
< 469,500

HARE XS X 108,728 275,600 166,872
2 83,637
< 25,091

308 XXM SO0 A 108,728 275,600 A 166,872
= 83,637
< 25,091

01 IXNHHBHNEES 108,728 275,600 A 166,872
OFMEES XX SH X 108,728
= 83,637
< 25,091

EZSNUEURMXNSUIHZ S 529,100 499,200 29,900
= 407,000
< 122,100

308 XXIEHHSOIA 529,100 499,200 29,900
= 407,000
< 122,100

01 XML EES 529,100 499,200 29,900
OZSXNNECROEUHEX 2 529,100
= 407,000
= 122,100

AL XBNMALSEAY 430,126 430, 126 0
J| 330,866
< 99,260




AR =xA2R SN A
FM: A2 MARS(BA/BHAE)
Sl HAALSTAL (B9 ®R)
A SA - SAEA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
308 X EHSOIA 430,126 430,126 0
J| 330,866
< 99,260
01 HIXNHHBHNEELES 430,126 430, 126 0
OT&eXIMALSE A 430,126
J| 330,866
< 99,260
NAHSASTUHMHALSA 32,000 32,000 0
J| 32,000
307 21201 A 32,000 32,000 0
J| 32,000
05 RIZt2IE = 32,000 32,000 0
OO MNAZSH 32,000
J| 32,000
AL EdELAY 96,000 90,000 6,000
308 MXIEHMSOIH 96,000 90,000 6,000
01 X HHILEES 96,000 90,000 6,000
OXaugsE A 96,000
A& oA IS XA (HE ) 35,490 0 35,490
J| 17,745
< 17,745
307 gl2tol & 35,490 0 35,490
J| 17,745
< 17,745
02 It M AHE L 35,490 0 35,490
OZ4SE S AAX R 35,490
J| 17,745
< 17,745
K& oA ol K& (KI&) 1,014,986 436, 140 578,846
J| 780,758
< 234,228
308 XXM SOl A 1,014,986 436, 140 578,846
J| 780,758
< 234,228
01 IXNHHBNEES 1,014,986 436, 140 578,846
COIRa oAt ol X2 (X&) 1,014,986
J| 780,758
< 234,228
XIOH 22l ALE =& 65,000 60,000 5,000
303 &3 5,000 0 5,000
01 L& = 5,000 0 5,000
OXH e Al 2R RIS SRIAANES 5,000
308 XX EHHSOIA 60,000 60,000 0




SN -FH-SA(BA) - HRAY - B il HlnE2
01 HIXNHHNBHNEES 60,000 60,000 0
OXIHEEHX & 60,000
XX 222l KA A (28 H & 2HAY ) ,870,400 0 2,870,400
308 AXIEtH S0l A ,870,400 0 2,870,400
01 IXNHHBANEES ,870,400 0 2,870,400
XX S 2teldl XI& A ,870,400
AECZAXNMEH2Y 687,229 653, 129 34,100
J| 481,060
< 206,169
307 21201 A 687,229 653, 129 34,100
| 481,060
= 206,169
05 BIZHRIE 3 687,229 653,129 34,100
O3S 29XIMMEHSS XA 687,229
| 481,060
< 206,169
KOt dEe 2 F X2 ,271,507 19,520,925 AN 249,418
| ,926,983
< , 344,524
308 XXM S0 A ,271,507 19,520,925 AN 249,418
| ,926,983
< , 344,524
01 AXSHHBLAEES ,271,507 19,520,925 AN 249,418
OXIHStMEH2E X ,271,507
| ,926,983
< ,344,524
ANHSS=EAXNF AL 48,903 48,613 290
| 43,564
< 5,339
307 glz2+ol & 8,370 8,370 0
| 5,859
< 2,511
05 RIZt2lEt = 8,370 8,370 0
OXESS=AZIAXNEH=2S 8,370
| 5,859
< 2,511
308 XX EHH SOl A 40,533 40,243 290
J| 37,705
< 2,828
01 AXSHBLAELS 40,533 40,243 290
OXMWSS=AXN A 40,533
| 37,705
< 2,828
2HZH(EAZ ) (JIEH/IIE) 86,200 153,355 AB7,155
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n0
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Hl w
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M ox
40 5 4

2 - 4
2. 2A B GR(E) - KR 0l &t o8 il HlnE2

< 3,716,500

01 At 22l 7,433,000 7,433,000
[Jget==H| 66,000
OdaxzdHES LY = 66,000
= 33,000
< 33,000
Oext= 7,367,000
OMe X S HEH ALY EY| 7,367,000
= 3,683,500
< 3,683,500

202 O4dl 172,000 172,000
= 86,000
< 86,000

01 = LH 4 1l 172,000 172,000
OMEXSHMEHAZ IS A 172,000
= 86,000
< 86,000

307 2I2+0 & 139,000 139,000
2 69,500
< 69,500

01 2724l 139,000 139,000
JMeExzdHgz=Z7Y 139,000
= 69,500
< 69,500

ZEE2e N2 600,000 0
= 300,000
< 300,000

307 gl2tol & 600,000 0
= 300,000
< 300,000

02 IZtE M AHE X 600,000 0
JZggaldctasg 600,000
= 300,000
< 300,000

g D29 id 56,000 0

307 glz2+ol & 56,000 0

02 It Y A A B X 56,000 0
pggggzel 228X 56,000

ZelXNsZ2 g8 YAX 2 14,000 2,000
= 7,000
< 7,000

307 21201 A 14,000 2,000
= 7,000
< 7,000

01 2724l 14,000 2,000




S.o2N BB (BH) - SN - B2 ﬁlf& HD=2

OAe X222 HA /X = HI 14,000
= 7,000
o= 7,000

D2 LH9AH Y & Xl 24| 504,864 118,939 385,925
= 388,357
& 116,507

308 XX SHAMSOIA 504,864 118,939 385,925
= 388,357
& 116,507

01 AIXHMBAEEXZ 504,864 118,939 385,925
O22 U192 ¢ | X S| 504,864
= 388,357
= 116,507

S23go|2ciis=sd 10,600 10,600 0
Dl 5,300
< 5,300

201 Bt A H| 10,600 10,600 0
J| 5,300
o= 5,300

01 AtSR 22l bl 10,600 10,600 0
OBt sH| 10,600
OodxsdgHEI|2etiSs=a | 10,600
Jl 5,300
= 5,300

A2y Ax S HASHZES R A 85,900 85,900 0]
Jl 85,900

307 212t0| & 85,900 85,900 0
Jl 85,900

02 DI2HH AALH B X 85,900 85,900 0
Oasaageisdgassa 85,900
Dl 85,900

LEJ|HZ o2 At 48,035 32,893 15,142
Jl 36,950
= 11,085

308 A XISHXSO0lIH 48,035 32,893 15,142
Jl 36,950
= 11,085

01 AXHNBMNEXZ 48,035 32,893 15,142
OXEDHIH A2 S H U & 2| At 48,035
Dl 36,950
== 11,085

HEUESASAY 222,300 222,300 0

308 AHXISHAMSOIA 222,300 222,300 0

01 HXHAHNBIMNEXTS 222,300 222,300 0




A= SXAL= FNM o ZEE 22D
Hu: BAHBAMHRE(2A/2AAE)
S oG2S (&)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OZEtH0lA A Y B B 6,300
OHMdZNHEES 216,000
S ZEE S A A 26,639,439 25,047,508 1,591,931
J| 20,491,876
< 6,147,563
308 MtXIEHSOIH 26,639,439 25,047,508 1,591,931
J| 20,491,876
< 6,147,563
01 HXNHHBHELS 26,639,439 25,047,508 1,591,931
OoeolugEsXA 12,241,840
J| 9,416,800
=) 2,825,040
ool =2 A X0l 2 & = (600 2 -12Al) 2,289,690
J| 1,761,300
< 528,390
Odeol SR AT 2 & E(13AM) 287,560
J| 221,200
< 66,360
DM ROELATHEES 131,170
J| 100,900
< 30,270
OEEAEHPVHIEE S 1,387,100
J| 1,067,000
< 320,100
DdolgEsX 10,255,181
J| 7,888,601
< 2,366,580
CBE 2SI FA01 23 0l & 46,898
J| 36,075
=) 10,823
HLEESSESUHSY(HE) 26,780 0 26,780
J| 13,390
= 13,390
101 @144 Hl 26,780 0 26,780
Jl| 13,390
= 13,390
04 JIZHHZ22XEE S 26,780 0 26,780
OogdE s 2tS At 24| 26,780
J| 13,390
< 13,390
HYHESSHHRIG(XJ) 334,750 348,140 A 13,390
J| 334,750
308 XXIEHHSOIA 334,750 348,140 A 13,390
J| 334,750
01 AXHHILEES 334,750 348,140 213,390
ONgESsSSdH=2ZE 334,750




Az A3 £ = <
FA: Z2IYAMARS(BEAH/BA28)
S oG2S (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
| Il 334,750
DZLHOM L ESAE A= I 2 A& HI 29,243,289 0 29,243,289
= 22,494,838
< 6,748,451
308 XXX SO0 A 29,243,289 0 29,243,289
= 22,494,838
< 6,748,451
01 AXSGHBLEES 29,243,289 0 29,243,289
O2ZUH0LEE/AE A2 I 2 Al & Y| 29,243,289
= 22,494,838
< 6,748,451
Zaiae| ALY 74,440 52,000 22,440
307 glz2tol & 28,000 28,000 0
02 RIZFE MM E X 28,000 28,000 0
JZsate| At 28,000
308 XX EHH SOl A 46,440 24,000 22,440
01 X HHILEES 46,440 24,000 22,440
BEE PR E S S T PNE= 46,440
IDZULH9XIZE - Ol &S S 94,920 0 94,920
201 €2l 61,440 0 61,440
01 At 224l 61,440 0 61,440
O2d=sg 61,440
ODRZUH190| &S EUHESE 16,800
OZZUHIIXZE - Ol 4t SHSt T A 2ESE 44,640
202 o4dl 33,480 0 33,480
01 = LH o4 1l 33,480 0 33,480
O22LH9XIZ - Ol 4 BtSHES T At E S I 33,480
sAHLAZHA A (HH) 72,360 48,600 23,760
| 36,180
< 36,180
101 14l 72,360 44,600 27,760
| 36,180
< 36,180
M4 JI2ZHZEXNSES 72,360 44,600 27,760
JZsiatxt2el &8 E2tS ARl 24 | 72,360
| 36,180
< 36,180
BALZSHAL AL (XISH) 1,532,057 1,524,715 7,342
J| 1,353,840
< 178,217
308 XXX SO0 A 1,532,057 1,524,715 7,342
J| 1,353,840
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A 10,960
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A 1,638

N 1,638

N 1,638
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Az A3 £ = <
FA: Z2IYAMARS(BEAH/BA28)
S oG2S (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
Il 28,000
02 RIZFE MM E X 28,000 48,000 A 20,000
o 2T EHETANASHERINA 28,000
J| 28,000
AL ISHLAMUARS(XA) 100,000 120,000 220,000
| 100,000
308 XX EHHSOIA 100,000 120,000 220,000
| 100,000
01 IXNHHNEBAMNEES 100,000 120,000 220,000
Doz AT HEZAIMATHERX A 100,000
| 100,000
HEAASANAHE 2L X 2,780 2,780 0
| 2,780
201 £B-2%H| 2,780 2,780 0
J| 2,780
01 At 22/l 2,780 2,780 0
Oggt=2tl 2,780
OHIELEXNSHE 2 HI 2,780
| 2,780
MEHAZSUHSQLAURLESHX AU 29,900 29,900 0
J| 23,000
< 6,900
308 XX EHH SOl A 29,900 29,900 0
| 23,000
= 6,900
01 HXNHHNBHEELS 29,900 29,900 0
OJMEHd==sUHESRIUSLES XA 29,900
| 23,000
< 6,900
MEHAEZSHSRANALS 2L 91,510 20,550 70,960
| 70,400
< 21,110
308 XXM S0 A 4,160 0 4,160
| 3,200
< 960
01 HIXNHHBMNEES 4,160 0 4,160
OMZHAZSUHSRAMAES XA (2l2C) 4,160
| 3,200
< 960
403 MHXISHE X201 E 87,350 17,550 69,800
| 67,200
< 20,150
01 X SHHX2E = 87,350 17,550 69,800
OMZHAZSUHSQRAMCUES XS (2l EA) 87,350




M ox
40 5 4

NEEE SN 2YY
LGB HPE(2A/2AZ)
220y 22l A Y

- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
Jl 67,200
= 20,150
2o Y2 ALFA 5,208,962 5,211,114 A2,152
= 3,171,257
J| 214,195
< 1,823,510
0l OF 2 0f & 22l Ab Y 140,000 140,000 0
307 2I2H0I A 140,000 140,000 0
02 It S AHE L 140,000 140,000 0
Oolol =2 S X & At 100,000
OooIZd2Es2 s A 40,000
o= &g At (KIR) 278,454 258,954 19,500
J| 214,195
= 64,259
308 MtXIEHSOIH 278,454 258,954 19,500
J| 214,195
< 64,259
01 AXHHILEXS 278,454 258,954 19,500
ooz gel & =l 220,206
J| 169,389
< 50,817
CIOlol =& Al 2F 7 2 I 35,623
J| 27,402
= 8,221
DAL ZHI 22,625
Il 17,404
< 5,221
StelH 22| X &AL 455,066 755,192 A 300,126
307 gl2tol & 440,000 440,000 0
02 IZtE M AHE X 440,000 440,000 0
CJetM ol X & At 100,000
OetdlE el At 340,000
308 MtXIEHMSOIH 15,066 315,192 300,126
01 HXNHHNBHELS 15,066 315,192 A 300,126
OstdldEANELSAXN=S 14,112
Ot ME AU A T A2 AR H L2 A 954
StAAIE 2 X & 1,870,100 1,672,366 197,734
= 1,309,070
< 561,030
308 XXIEHH SOl A 1,870,100 1,672,366 197,734
= 1,309,070
< 561,030
01 AXHHILEES 1,870,100 1,672,366 197,734




SXAL= SN ZEE22
LAHBRAMATE (22 /2AZ)
S Y22 AE =2 (&)
- _ — d =
RRA B BN NRAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
OstdldEAL2E X 1,870,100
= 1,309,070
< 561,030
M0 L2 2 H LT OLSHAI QI M A H| XI & 744,874 767,124 A 22,250
2 372,437
= 372,437
308 XXM SOIA 744,874 767,124 N 22,250
= 372,437
< 372,437
01 X HHBILEES 744,874 767,124 A 22,250
Oetd2t0| 2 FH2H XA 738,376
= 369,188
< 369,188
CITH Ok &l Q1 28 Al HI X & 6,498
= 3,249
< 3,249
ATl ALY (X)) 116,380 24,278 92,102
= 58,190
< 58,190
403 MtXISHHE A0l & 116,380 24,278 92,102
2 58,190
< 58,190
01 AXISHHA=2E = 116,380 24,278 92,102
OstMizZiol 2z eI sE2 116,380
=2 58,190
< 58,190
SHAI QI TI| Off A4 I1| G K 44 & K| & 1,219,920 1,275,000 A 55,080
= 1,219,920
308 MtXIEHSOIH 1,219,920 1,275,000 A 55,080
= 1,219,920
01 AXHHILEES 1,219,920 1,275,000 A 55,080
)8l Ol T| o At 24 Tif of At 24 & X & 1,219,920
= 1,219,920
HHEBANEISEL 338,000 303,500 34,500
= 169,000
< 169,000
403 XIS S K0l & 338,000 303,500 34,500
= 169,000
< 169,000
01 X SHMA2E X 338,000 303,500 34,500
OStdMEAEd)|IsE2 338,000
= 169,000
< 169,000
SUHERIIMSESZAAY 30,880 14,700 16,180
= 30,880
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A3 =SRAAR SA 2GR
M I HAHARAS(BAH/BEHAZ)
el SZYZ A FA (&)
2. 2A B E(AN) - MEAY - BYS 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 690,000 690,000 0
| 690,000
02 IZHEHAHEE 690,000 690,000 0
OS2 d2HEH2E XA 690,000
| 690,000
S ZNLM T2 JH2HG(XH) 797,900 797,900 0
| 707,000
< 90,900
308 XXIEtH S0l A 797,900 797,900 0
| 707,000
< 90,900
01 IXNHHBANEES 797,900 797,900 0
dHFEANESsd=27I22E XA 797,900
J| 707,000
< 90,900
FAXNGSZAZ I 222G X 4,375,110 4,375,110 0
J| 4,375,110
308 XXl EHH SOl A 4,375,110 4,375,110 0
| 4,375,110
01 HXNHHNBHELS 4,375,110 4,375,110 0
OFAXNGSsd=2IN22I3 X 4,375,110
| 4,375,110
SSAZ AT HAXNI XA 105,920 105,920 0
| 105,920
307 glz2tol & 105,920 105,920 0
| 105,920
02 It HAMHEE 105,920 105,920 0
OFAXNESSAS I 22 S AHIHA 105,920
| 105,920
HANMAZEIUE/AI RS 60,600 60,600 0
| 60,600
307 glz2+ol & 60,600 60,600 0
| 60,600
02 HAFHAANFEE 60,600 60,600 0
OFAXNAVALAIHERA IS 60,600
J| 60,600
HAQAHMEH2E XA 2,441,000 0 2,441,000
J| 2,441,000
307 21201 A 2,441,000 0 2,441,000
| 2,441,000
02 UAFAAFEX 2,441,000 0 2,441,000
O adEH2IRA 2,441,000
| 2,441,000




A= SXAL= SN ZEE22
HH: ZZYSHAAS(EA/EH8)
Sl BZABMYEZ CERED
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
SSENES(RI)SNA(HE) 3,100,000 3,015,000 85,000
J| 2,170,000
< 930,000
307 gl2tol & 3,100,000 3,015,000 85,000
J| 2,170,000
< 930,000
02 It HAHE L 3,100,000 3,015,000 85,000
ODssSdzsdgdlI2g N 3,100,000
J| 2,170,000
< 930,000
HtESsdsRdsYRE 240,912 240,912 0
J| 168,638
< 72,274
307 glz2+0l & 240,912 240,912 0
J| 168,638
< 72,274
02 HAHFHAANGEEE 240,912 240,912 0
OlHssdsdsdad s 240,912
J| 168,638
= 72,274
HEHNEEIA2S N 202,200 202,200 0
J| 101,100
< 101,100
307 21201 A 202,200 202,200 0
J| 101,100
= 101,100
02 It S AMHEL 202,200 202,200 0
OMHHEEF2EX A 202,200
J| 101,100
< 101,100
AEHSE2 YN 40,000 40,000 0
Jl 35,000
< 5,000
308 X EHSOIA 40,000 40,000 0
J| 35,000
< 5,000
01 HIXNHHBMNEES 40,000 40,000 0
OS2SR ALY 40,000
J| 35,000
< 5,000
NSHEESZILXXNS 169,000 169,000 0
J| 130,000
< 39,000
403 XSS AE201 & 169,000 169,000 0
J| 130,000
< 39,000




M ox
40 5 4

SNEEE SN2y
BBOBHHPE(2A/E2AE)
e ENEES

F-RA-BH-SAEN) - HRAY - BAS il HI RS2

01 HXSHH =R 169,000 169,000 0
ONSEESAIELRX A 169,000
Jl 130,000
< 39,000

HHAM=SSSHIAUSAE 226,000 226,000 0
Jl 113,000
= 113,000

307 212t0l & 226,000 226,000 0
Jl 113,000
= 113,000

05 It E = 226,000 226,000 0
OdHAM=SSSHI RIS 226,000
Il 113,000
= 113,000

NLog I sE2Z A (HEY) , 766,400 21,224,000 A 4,457,600
= ,383,200
S ,383,200

402 QI2tXt=01 , 766,400 21,224,000 A 4,457,600
= ,383,200
S ,383,200

02 Q=AML EE(0IATHE) , 766,400 21,224,000 A 4,457,600
OZSdZJIsET MY 2,750,000
= 1,375,000
= 1,375,000
OZHAZ I sELAEY 4,341,400
= 2,170,700
< 2,170,700
OosoAZdIIsET MY 9,675,000
= 4,837,500
= 4,837,500

NLABRAINS2 LA (NH) 400,000 675,000 275,000
= 400,000

403 TR M SA=01H 400,000 675,000 A 275,000
= 400,000

01 HXSHH =R 400,000 675,000 A 275,000
OSdZAS ]I SEZAY 400,000
= 400,000

NYOl2RINS2LALOISSLs)(HE) 500,000 0 2,500,000
= 1,250,000
= 1,250,000

402 QI2tXt= 01 ™ 2,500,000 0 2,500,000
= 1,250,000
= 1,250,000

02 Q=ML EE(0IATHE) 2,500,000 0 2,500,000
OZgosdIIsSdsAY 2,500,000




AR 2X2AHL=2 2A o 2ggae
H: ZROSHAHPES(BEH/BHAZ)
Sl BZABMYEZ CERED
- _ _ RE]
AT SA B O (3H) - MEAY - BES Ol At 04 %Eﬁ HR=2
= 1,250,000
& 1,250,000
NLOEABBL AT 2 IS AS K2 75,000 0 75,000
=2 75,000
307 2Iz2to| & 75,000 0 75,000
= 75,000
02 QIZHEAAIRE E X 75,000 0 75,000
OXNgos/AB2EAHIZ )SHAY 75,000
= 75,000
XNeoZ2AAMB XA (XE) 120,000 120,000 0
= 60,000
& 60,000
307 2120l & 120,000 120,000 0
= 60,000
& 60,000
02 QIZIA AAIE E X 120,000 120,000 0
=l = PSR = N 40,000
= 20,000
& 20,000
O AEES NS 40,000
= 20,000
& 20,000
s EESX&E 40,000
= 20,000
o= 20,000
XNeo2AX™ I X (XH) 20,000 20,000 0
= 20,000
308 MXISHMSOIA 20,000 20,000 0
= 20,000
01 IXHHIMNEEXTZ 20,000 20,000 0]
OB 20,000
= 20,000
X o| 2RO 2 OIZHOIAY XA (HE) 300,000 300,000 0
=2 150,000
== 150,000
307 2Iz2t0| & 300,000 300,000 0
= 150,000
= 150,000
02 DIZHE AAIE E X 300,000 300,000 0
X gaozolaEol A X & 300,000
= 150,000
& 150,000
NEEELEELIEEEEPECTONED 150,000 150,000 0
2 150,000
308 XAHXIGH SO0l & 150,000 150,000 0
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A YEEE: SN ABO%D
HH: ABMAUTI BT (RB2/AEO OIA)
Sl ABIHHLANASY (B9 ®R)
- _ — d =
A .24 - B BAGEA) - NPAY - BES 0l &k o4 e HlnE2
01 At 22l 9,000 9,000 0
Oget==&H| 4,000
OLSSAEENHMALLMS 4,000
Oo=2g+¢ 5,000
OCcssSAEdEAR AL NI 5,000
308 MtXIEHMSOIH 12,000 9,600 2,400
01 HXNHHNBHEELS 12,000 9,600 2,400
OJCESSATEMNAMZES I 12,000
AMSHENZSHSEXA 30,000 15,000 15,000
308 XXM SO A 30,000 15,000 15,000
01 IXNHHNBMNEES 30,000 15,000 15,000
OfsASHEINSEaLd=24XE 30,000
felsUHESHNCZH 150,000 65,580 84,420
308 XXM SOIA 45,000 65,580 A 20,580
01 AXHHBILEES 45,000 65,580 220,580
OReclsHlgsdAHelxd 45,000
403 A X EHHS =0l A 105,000 0 105,000
01 X HHMA=ZLE L 105,000 0 105,000
O=elsuEsdAelxd 105,000
LLEEEFMZ ALY 72,000 11,520 60,480
308 XX EHSOIA 72,000 11,520 60,480
01 HIXNHHNBHNEES 72,000 11,520 60,480
Oogolduges =010l 72,000
HEODISASRSFEIHY A2t 4,800 6,000 A 1,200
308 XXM SOl A 4,800 6,000 A1,200
01 IXNHHBNEES 4,800 6,000 A1,200
Do sAsRsSEAXA 4,800
HeopisAsdg2edz2d 65,950 65,950 0
= 65,950
308 XtXIEHHSOIA 65,950 65,950 0
= 65,950
01 X HHILEES 65,950 65,950 0
Oogosasdg2eldz2d 65,950
= 65,950
HelolS2a 22 XNAAHEX2H 4,818,190 4,390,750 427,440
= 3,706,300
S 1,111,890
308 A EHHSOIA 4,818,190 4,390,750 427,440
= 3,706,300
< 1,111,890
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